2-27-14 SS-Errata
Page 1 of 1

## ARKANSAS STATE HIGHWAY AND TRANSPORTATION DEPARTMENT

## SUPPLEMENTAL SPECIFICATION

## ERRATA FOR THE BOOK OF STANDARD SPECIFICATIONS

One error noted in the printed book of Standard Specifications for Highway Construction, Edition of 2014, is listed below and this publication is hereby revised as follows:

Page 195: The sixth paragraph of subsection 303.02 should read: For Classes 1 through 8 materials, the fraction passing the #200 (0.075 mm) sieve shall not be greater than three-fourths of the fraction passing the #40 (0.425 mm) sieve. For Classes 3 through 8 the fraction passing the #40 (0.425 mm) sieve shall have a liquid limit not greater than 25.